
ANKIETA DOTYCZĄCA ZANIECZYSZCZENIA ŚRODOWISKA PRZEZ CZŁOWIEKA 

w ramach projektu „BĄDŹ TRENDY- BĄDŹ EKO” 

W dniach 28-31 stycznia 2020 roku Zespole Szkół nr 1, uczniowie klas drugich brali 

udział w ankiecie dotyczącej zanieczyszczenie środowiska. W ankiecie wzięło udział 51 

uczniów, którzy odpowiedzieli na 10 pytań dotyczących segregowania odpadów 

i zanieczyszczania środowiska przez człowieka. 

Uczniowie stwierdzili, że świadomość Polaków dotycząca zanieczyszczania środowiska jest 

nie wystarczająca. Ponad 78 % badanych udzieliła odpowiedzi negatywnej. Jednocześnie w 

kolejnym pytaniu respondenci wskazali sposoby zachęcania rodaków do większej dbałości 

i środowisko. 
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Więcej kampani 
społecznych  17,6 %

Większe kary za 
zanieczyszczanie 

środowiska 49,0  %

Dopłaty do 
ekologicznych 

samochodów 15,7 %

Bardziej  drastyczne 
kampanie  społęczne 

5,9 %

Korzyści finansowe dla 
ekologicznych 
gospodarstw 

domowych 43, 1 %

Więcej zajęć 
edukacyjnych 19,6 %

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

1

2

3

4

5

6

W jaki sposób zachęciłbyś Polaków do 
większej dbałości o środowisko?


